

国家卫健委及世界卫生组织发布的疫情报告显示,截至北京时间4月13日20点10分,全球累计确诊病例1829005例,累计死亡112510例。

据统计数据显示,截至北京时间4月13日22时30分,美国确诊病例已达558526例,累计死亡超过22146例。

数据显示,从3月4日至4月12日,美国死亡率已从0.6%升至3.97%。死亡病例最多的州是纽约州,达8627例,其中纽约市占6367例。此外,新泽西州死亡2183例,密歇根州死亡1276例。美国成为全球确诊病例和死亡病例最多的国家。

历史首次 美国50个州及首都均进入“重大灾难状态”

美国死亡病例超2万成全球最多



4月10日,在美国纽约,戴口罩的行人走过一处“希望”字样的雕塑。 新华社发

纽约公立学校本学年关闭

当地时间11日,美国总统特朗普批准怀俄明州因新冠肺炎疫情宣告进入“重大灾难状态”,这意味着美国所有50个州以及首都华盛顿特区和美属维尔京群岛、北马里亚纳群岛、关岛和波多黎各4个海外领地都进入“重大灾难状态”,这是美国历史上的首次。

当灾难超出州和地方政府的响应能力,并且需要长期的援助时,通常会要求联邦政府批准“重大灾难状态”,美国总统有权批准或拒绝。被批准为“重大灾难状态”将获得联邦政府的援助,地方政府可行使紧急权力,在灾难发生后维护生命、财产和公共健康。

纽约州州长科莫在11日的新冠疫情发布会上说,目前纽约州新增确诊病例、重症病房入院人数等多项数据都在下降,但新

增死亡病例的数字连续数日维持在较高水平。科莫说,这样的死亡速度是“非常可怕”的。

作为美国新冠肺炎疫情的中心,纽约市的学校自3月16日以来一直关闭。纽约市市长德布拉西奥11日宣布,在本学年剩下的时间中,纽约市的公立学校将不再开放,在线教育将一直持续到6月底本学年结束。德布拉西奥称这是个艰难的决定,但这是为了防疫所做的必要举措。

另据美国有线电视新闻网11日报道,纽约市消防系统目前有714人感染新冠病毒,其中包括消防员、紧急医护人员和其他工作人员等。包括新冠肺炎患者在内,目前纽约消防系统共有2700人因伤病原因无法上岗。

此外,特朗普在白宫记者会上承认,美国非洲裔群体的新冠病毒感染率和死亡率同他们的人口占比不成比例。分析人士指出,从各地公布的数据看,不同族

裔之间的确存在一道“健康鸿沟”,非裔人群在疫情中明显“更受伤”。

“罗斯福”号航母550名船员确诊

据CNN11日报道,美国芝加哥警方当天透露,该市237名警察确诊新冠肺炎。此外,超过1000名警察因为“或与病毒相关”的原因请假无法上岗。请假人数占芝加哥警力约8.2%。

11日,美国海军发表声明称,美国“西奥多·罗斯福”号航母已有550名船员确诊感染新冠肺炎。声明表示,航母上92%的船员已接受病毒检测,其中550人呈阳性,3673人呈阴性。目前有3696名船员已上岸。

美国媒体《全球新闻周刊》梳理,分布在美国41个州的至少150座美军基地报告确诊病例。珍珠港、诺福克军港、西点军校、美国海军军官学校等军事机构

和基地也未能幸免。

美国加利福尼亚州旧金山市市长日前确认,旧金山市最大的流浪人口收容机构中发现70人感染,其中包括68名无家可归者和两名工作人员。目前患者正在接受隔离。

英国首相出院: NHS救了我一命

英国首相府发言人12日说,首相约翰逊已经出院,但仍需继续康复,目前还不会立刻回到首相府开始工作。发言人说,根据医疗团队建议,约翰逊随后将前往首相乡村官邸契克斯别墅继续康复。

在离开伦敦南部圣托马斯医院几小时后,约翰逊发表视频讲话表示:“经过一周住院救治现得以出院,毋庸置疑NHS(英国国家医疗服务体系)救了我一命。”

约翰逊3月27日在社交媒体发布自己新冠病毒检测结果呈阳性的消息,之后在首相府楼上的住所自我隔离,以视频会议形式办公。由于发热、咳嗽等症状不退,这名55岁的英国领导人4月5日到伦敦圣托马斯医院就诊,6日晚因病情恶化转入重症监护室治疗。9日晚,首相府证实约翰逊已从重症监护室转移到普通病房继续接受治疗。

目前,英国外交大臣拉布代表约翰逊处理有关事务。

英国卫生部11日发布的新冠疫情最新数据显示,该国累计死亡病例数已达9875例,与前一天的官方数字相比新增917例;累计确诊病例达78991例。

此外,英国政府12日宣布,将向世界卫生组织等机构捐助2亿英镑(1英镑约合1.25美元),以帮助贫穷国家遏制新冠病毒传播,进而防止英国未来出现第二波疫情。 本报综合

共同战“疫”

【外出购物篇】

购物前 做计划
戴口罩 少停留
回家后 手要洗

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

共同战“疫”

【外出就餐篇】

疫情期 不聚餐
打包走 少堂食
如就餐 讲距离

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作